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Démarche : 
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Question 1  
 

Rampe pliée Vérin rentré Vérin sorti 

Rampe dépliée Vérin rentré Vérin sorti 

 

Avantage(s) : 
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Question 3  
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(3a) 

(2a) 𝑥32ሬሬሬሬሬሬԦ 
𝑧32ሬሬሬሬሬԦ 

Liaisons en S et P à compléter 

Modèle Isostatique 

NOUVELLE LIAISON EN P :  

NOUVELLE LIAISON EN S :  

 

Mobilité = 

Hyperstatisme =  

𝐿0 = 

𝛿(O3,2b/0)
ሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬԦ. 𝑥2bሬሬሬሬሬሬԦ = 

Rampes 33 28 24 20 

Effort de précontrainte 

minimum (N) 

    

Validation de l’exigence 

1.8.1 

    

 

 𝑎G2∈2b/0ሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬԦ = 𝑉G2∈2b/0
ሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬሬԦ  = 
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Conclusion sur l’adaptation du ressort : 

 

Hypothèses qui peuvent être remises en cause : 
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Course =  

 Durée en secondes 

Pliage  

Dépliage  

 

Cesc= 
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Débit minimum =  

Conclusion :  

Relation liant 𝑳𝟎 et 𝑿𝟎 : 𝒑 =  

Effort en bout de bras = 

Conclusion : 
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Question 14 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

𝑘𝑟 =  

𝐹𝑟(𝑝) = 𝐾 = 𝜉 = 

𝜔0 =  

𝑂𝑟𝑑𝑟𝑒 =  

𝑂𝑟𝑑𝑟𝑒 =  

𝐴 = 𝐵 = 

𝐹𝐷𝑌𝑁(𝑝) =
𝜃21(𝑝)

𝑈(𝑝)
= 

Copie PSI page 5/11 
Copie PSI page 8/11 

A 

Cadre mobile de 

la rampe (2) 

 Faux châssis (3) encastré avec (1) 

 

𝐾’= 

 

𝑇’= 

K=  𝑇0 =  𝑇1 =  𝑇2 =  
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A
n

gl
e

 (
en

°)
 

Temps (s) 

𝜃21 

𝜃10 

𝐻6(𝑝) =
𝜆45(𝑝)

𝜃31(𝑝)
= 

 

𝐻2(𝑝) = 

 

𝐻1(𝑝) = 

 

𝐻4(𝑝) = 

 

𝐻5(𝑝) = 
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𝑘𝑟 =  

 

 𝑘𝑉 =   

 

𝜉 =  
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 𝑀𝑎𝑟𝑔𝑒 𝑑𝑒 𝑝ℎ𝑎𝑠𝑒 𝐹𝑇𝐵𝑂𝑛𝑜𝑛 𝑐𝑜𝑟𝑟𝑖𝑔é𝑒 = 
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 𝜔0𝑑𝐵 = 

Conclusion : 
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A
n

gl
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(r
ad

) 

Temps (s) 

Temps (s) 
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𝑎 = 𝑇 = 

𝑁𝑜𝑚 𝑑𝑢 𝑐𝑜𝑟𝑟𝑒𝑐𝑡𝑒𝑢𝑟 = 

Impact sur la pulsation de coupure : 


